

# 周斌走访市人大常委会机关 牢牢把握“四个机关”重要定位 凝聚起推动高质量发展的强大合力

## 王荣参加

**盐城晚报讯** 3月20日,市委书记周斌到市人大常委会机关走访调研,座谈交流听取工作意见建议。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,认真学习习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时重要讲话和全国两会精神,牢牢把握“四个机关”重要定位,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,凝聚最广泛力量、提供最坚强保障,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章作出更大贡献。市人大常委会主任、党组书记王荣参加。

在市人大常委会机关,周斌与市人大常委会领导班子成员和机关干部座谈交流,对近年来市人大及其常委

会工作取得的成绩给予充分肯定。周斌强调,市人大及其常委会要学懂弄通做实习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,牢牢把握新征程上江苏工作的总要求、总目标、总蓝图,时刻对标对表,找准自身着力点,扎实履行职能,紧跟总书记奋进新征程、建功新时代。

周斌强调,要坚持正确的政治方向,把加强党的领导落实到人大工作各个方面。站稳政治立场,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终忠诚核心、拥戴核心、维护核心。提升政

治能力,深刻把握人民代表大会制度“三个有效保证”的重要作用和独特优势,切实做到学思用贯通,知信行合一。扛起政治责任,聚焦主责主业,发挥人大优势,保证党的路线方针政策在盐城得到全面贯彻、充分保证、有效执行。

周斌指出,要坚持聚焦中心大局,主动融入中国式现代化盐城新实践。注重“谋之有道”,聚焦党委政府决策部署,发挥人大代表和专门委员会独特优势,多建睿智之言、多献务实之策。注重“研之有方”,大兴调查研究之风,为市委科学民主决策提供重要参考依据。要坚持全力履职为民,积极构筑全过程人民民主实践高地。建

好基层民主单元,坚持民有所呼、我有所应,延伸人大工作触角,更好体现人民意志、代表人民意愿。开展地方民主立法,践行为民宗旨,立足“小切口”、做足“小快灵”,高质量制定好地方性法规。

周斌指出,要坚持加强自身建设,坚决做到政治过硬、能力过硬、作风过硬,不断彰显政治机关高站位、国家权力机关高效能、工作机关高水平、代表机关高标准,在新起点上奋力开创全市人大工作新局面。市委将一如既往加强和改进对人大工作的领导,为人大工作创造良好环境和条件。

市委有关领导,市人大常委会领导班子成员参加。记者 王叶州

# 周斌走访市政协机关 政治同心 行动同步 事业同行 在新征程上展现政协作为作出政协贡献

## 陈红红参加

**盐城晚报讯** 3月20日,市委书记周斌到市政协机关走访调研,座谈交流听取工作意见建议。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,深刻领悟总书记赋予江苏工作的总要求、总目标、总蓝图,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,更好发挥专门协商机构作用,在推进中国式现代化盐城新实践中展现更多政协作为、贡献更多政协力量。市政协主席、党组书记陈红红参加。

在市政协机关,周斌与市政协领导班子成员和机关干部座谈交

流,充分肯定近年来市政协助推全市高质量发展取得的成绩。周斌强调,在全力推进中国式现代化盐城新实践中,人民政协是不可或缺的重要力量。全市政协系统要深入学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,强化使命担当,全面对标对表,发挥独特优势,认真履职尽责,共同谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

周斌强调,要坚持党的全面领导,在“政治同心”上展现更强定力。筑牢政治忠诚,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。增强政治认同,扎实开展学习贯彻习近平新时

代中国特色社会主义思想主题教育,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫。强化政治自觉,把坚持党的领导体现到坚决贯彻落实党中央和省市委决策部署的实际行动上来,确保人民政协事业沿着正确方向前进。

周斌指出,要精准高效履职尽责,在“行动同步”上彰显更大作为。用好“协商民主”这个法宝,紧紧围绕关系盐城现代化建设的重大任务和涉及群众利益的重点问题,深入调查研究,精准建言献策。扭住“建言资政”这个关键,牢记“国之大者”,紧扣中心大局,做到资政建言有深度、为民履职有温度,更好地把政协资源优势转化为发展优势。巧用“民主监

督”这个利器,瞄准项目建设、营商环境等重点领域,定期开展民主监督,及时发现研究解决问题。突出“凝聚共识”这个重点,进一步增进认同、加强团结、深化合作,形成同心同德、共谋发展强大合力。

周斌强调,要全面加强政协自身建设,发挥委员主体作用,在“事业同行”上树立更高标杆,坚持守正创新、提升履职水平、严守纪律规矩,不断推动政协工作提质增效。市委将一如既往地重视和支持人民政协事业发展,营造各方支持浓厚氛围,为政协组织开展工作提供有力保障。

市委有关领导,市政协领导班子成员参加。记者 王叶州

创建为民 创建惠民 创建靠民  
争创全国文明典范城市

